

## **Moselund-projektet**

I november deltog mange ledere fra Gudenå Distrikt og Marselis Distrikt i et "drømmemøde".  
Dette notat er både til dem, der deltog og også til alle andre ledere og rovere i distrikterne.

### **Indledning**

Bestyrelsen har nu kigget på resultatet af mødet og er med på retningen, som blev udstukket på mødet: Et primitivt spejdercenter for spejdere, hvor finansieringen kan komme fra skoler, børnehaver, virksomheder osv. Men værdierne skal være spejderværdier og udformningen af centret skal være for og til spejderne.

### **Næste skridt**

Der er behov for at uddybe tankerne og retningen fra drømmemødet i noget mere konkret: Hvordan skal centret se ud? Hvad skal der være af bygninger? Hvordan skal driften finansieres? Hvad kan der være af udlejning med de bygninger, vi ønsker, der skal være? Hvem skal brugerne være? Borgere, spejdere, skolebørn, virksomheder, klubber?

### **Invitation**

Du inviteres derfor til et spadestikmøde **torsdag den 11. januar i Sognegården i Søften kl. 19-21.**

Der vil blive serveret kaffe og kage til mødet. Tilmelding til Johannes Damsgaard-Bruhn på tlf. 40869895 eller på mail johannes@alfanova.dk

Jeg håber, at du har lyst til at være med til at tage næste spadestik i byggeprojektet på Moselund Spejdercenter.

### **Kommunikation**

Som aftalt på drømmemødet er der oprettet en facebookside og -gruppe, hvor du kan være med til at forme den videre proces.

Du finder **facebooksidens** her: <https://www.facebook.com/Nyt-projekt-på-Moselund-Spejdercenter-385976568512497/>

**Gruppen** kan du finde her: <https://www.facebook.com/groups/370403523429875/members/>

Derudover er der også en **hjemmeside**: <https://moselund.alfanova.dk>